

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель Министра образования и
молодежной политики Камчатского края


Л.Н. Черемисина

«20» февраля 2019г

УТВЕРЖДАЮ
И.о. Министра спорта
Камчатского края


Н. В. Глубокая

«20» февраля 2019 год

СОГЛАСОВАНО
Президент Камчатской краевой
Федерации Волейбола


А. И. Сизинцев

«20» февраля 2019 год



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении регионального этапа Всероссийских соревнований
по волейболу среди команд общеобразовательных учреждений
Камчатского края «Серебряный мяч»
в рамках реализации общероссийского проекта «Волейбол в школу»**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Региональный этап всероссийских соревнований по волейболу среди команд общеобразовательных учреждений «Серебряный мяч», в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу» (далее – Соревнования) проводится в целях:

- комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья обучающихся;
- пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- стимулирования педагогической деятельности руководителей и учителей общеобразовательных школ по совершенствованию внеклассной физкультурно-оздоровительной работы;
- физического развития подрастающего поколения.

2. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в период с 23 марта по 31 марта 2019 года в с/к «Авангард» между спортивными сборными командами общеобразовательных школ городских округов и муниципальных районов Камчатского края (отдельно среди команд мальчиков и девочек) по итогам результатов соревнований II этапа (муниципального).

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Камчатская краевая федерация волейбола и Главная судейская коллегия (далее – ГСК).

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях III этапа (регионального) допускаются:

- Петропавловск - Камчатский городской округ по 4 команды (мальчиков и девочек);
- Елизовский муниципальный район по 2 команды (мальчиков и девочек);

- Другие муниципальные районы и городские округа Камчатского края - по 1 команде (мальчиков и девочек).

В случае неучастия команд муниципальных районов, городских округов в III этапе (региональном), от Петропавловск - Камчатского городского округа допускаются команды, занявшие пятое место (последующие места) во II этапе (муниципальном).

В Соревнованиях принимают участие команды юношей и девушек, созданные на базе общеобразовательных учреждений, укомплектованные обучающимися 14-15 лет (2004-2005 г.р.).

Состав команды: 11 человек, в том числе 10 спортсменов, 1 тренер.

К Соревнованиям не допускаются команды укомплектованные учащимися училищ олимпийского резерва, СДЮШОР, ШВСМ, а также сборные команды, в состав которых входят обучающиеся двух и более общеобразовательных учреждений - в каждой команде должны выступать обучающиеся одной общеобразовательной школы (гимназии, лицея и т. д.).

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек в соответствии с правилами соревнований по волейболу, утвержденными Министерством спорта России.

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией, в зависимости от количества заявленных команд на соответствующем этапе.

Высота сетки для проведения соревнований 235 см - юноши, 220 см - девушки.

За выигрыш команда получает 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку - 0 очков (0:25, 0:25, 0:25).

При равенстве очков у двух и более команд места определяются по:

- а) соотношению мячей во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) количеству побед во встречах между ними;
- г) соотношению партий во встречах между ними;
- д) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам «а, б, в» и т.д.

Команда, не явившаяся на две игры, дисквалифицируются.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то провинившейся команде засчитывается поражение со счетом 0:3 (0:25, 0:25, 0:25).

Если игра была не закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обеим командам 0:3 (0:25, 0:25, 0:15).

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:3 (0:25, 0:25, 0:25).

О намерении подать протест капитан команды заявляет первому судье в ходе игры, а затем *делает запись* в протоколе матча сразу после его окончания.

Протест подается в письменном виде в главную судейскую коллегию в течение двух часов после окончания матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе игры протесты не рассматриваются.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие, 1-е, 2-е и 3-и места награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней, игроки команд - грамотами и медалями.

Специальными призами и грамотами награждаются по три лучших игрока среди команд мальчиков и девочек.

7. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в ГСК.

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев во время проведения соревнований осуществляется командирующими организациями или самими участниками соревнований.

8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с командированием участников на III этап соревнований (проезд к месту проведения соревнований и обратно, страхование, суточные в пути) несут командирующие организации.

Министерство образования и молодежной политики Камчатского края организует торжественное открытие и закрытие соревнований III этапа соревнований.

Министерство спорта Камчатского края организует информационное обеспечение (рассылка Положения, вызов команд, методическое обеспечение соревнований в городах и районах), освещение соревнований в СМИ. Производит оплату расходов по транспортным услугам (доставка команд к месту проведения от гостиницы и обратно), экскурсионной программе, оплату работы спортивных судей, медицинского обеспечения, расходы по награждению победителей и призеров.

10. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях III этапа (регионального) принимаются до 18 марта 2019 года Министерством спорта Камчатского края, тел. факс: (4152), 42-17-07.

Заявки, оформленные соответствующим образом и заверенные врачом (форма прилагается), предоставляются только в печатном виде, с обязательным заполнением всех граф и полным указанием имен, отчеств и фамилий участников, тренеров и представителей команд на заседание судейской коллегии, которое состоится 18 марта 2019 года (понедельник) в 17.00 час в КФЦ «Авангард» г. Петропавловска-Камчатского.

Несвоевременно предоставленные и неправильно оформленные заявки не рассматриваются.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ ИЗМЕНЯТЬ УСТАНОВЛЕННУЮ ДАННЫМ ПОЛОЖЕНИЕМ ФОРМУ ЗАЯВКИ.

ЗАЯВКА

на участие в региональном этапе Всероссийских соревнований по волейболу среди команд общеобразовательных учреждений «Серебряный мяч», в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу» с 23 марта по 31 марта 2019 года

Наименование команды _____

Наименование общеобразовательного учреждения _____

Муниципальное образование _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Школа, класс	Домашний адрес	Допуск врача

Тренер команды _____

Ф.И.О., телефон

Представитель команды _____

Ф.И.О., телефон

Руководитель организации, при которой создана команда _____

М.П.

Допущено _____ игроков М.П. Врач _____

Правильность заявки подтверждаю

Руководитель командирующей организации _____

М.П.